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Ata da Sessão Plenária Ordinária 539, do Conselho1
Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia,2
realizada em 18 de dezembro de 2006.3

4
 Às dezenove horas e dez minutos do dia 18 de dezembro de 2006, na Sala Plenário Engenheiro Civil5
Mário Duarte da Costa, reuniu-se o Plenário do Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e6
Agronomia do Rio Grande do Norte, na Sessão Ordinária n.º 539. A Sessão foi aberta pelo Presidente do7
Conselho, Engenheiro Civil Francisco Adalberto Pessoa de Carvalho e Secretariada pelo Engenheiro8
Civil Kalazans Louzá Bezerra da Silva. Presentes os Senhores Conselheiros: ALEXANDRE MAGNO9
FERNANDES DE SOUZA, ANA ZÉLIA MARIA MOREIRA, BONIFÁCIO FRANCISCO PINHEIRO10
CÂMARA NETO, EUNÉLIO SILVA, ELIAN DE LIMA COSME, ENÉAS REIS NETO, FABRÍCIO DE11
PAULA LEITÃO, FERNANDO AGUIAR DE FIGUEIREDO, FLÁVIO MOTA DA NÓBREGA,12
FRANCISCO CANINDÉ ALVES, FRANCISCO ASSIS DE OLIVEIRA, FRANCISCO AUGUSTO13
ALVES CÂMARA, GERALDO JOSÉ LEITE DE MELO, GILZENOR SÁTYRO DE SOUZA,14
GUTEMBERG HENRIQUE DIAS, GUSTAVO SILVA PIMENTEL, JOSILDO LOURENÇO DOS15
SANTOS, JOÃO LUCIANO DANTAS DE FARIA, JORGE LUIZ FERNANDES OLIVEIRA LIRA,16
JOSÉ AUGUSTO DE FREITAS RÊGO, JOSÉ NUNES FILHO, JUDSON RIBEIRO MAGALHÃES,17
JÚLIO CÉSAR DE PONTES, MANOEL JUSSELINO DE ALMEIDA E SILVA, MARGARETH DE18
BRITO NOGUEIRA, MARIA DA CONCEIÇÃO CARVALHO DE AQUINO, RAQUELSON DOS19
SANTOS LINS, ROBERTO NÓBREGA DE MELO, WILLIAM MARIBONDO VINAGRE FILHO,20
VERA LUCIA LIMA GOMES e VITAL DUARTE NÓBREGA. Ausentes os Senhores Conselheiros:21
FRANCISCO PINHEIRO LIMA FILHO, GILVAN NUNES SOARES, LINDALVA DANTAS22
BARRETO NOBRE, MARCELUS GLAUCUS DE SOUZA ARAÚJO, MARIA ELEONORA SILVA DE23
MACÊDO, MAURÍLIO DE MEDEIROS LUCENA e NILBERTO GOMES DE SOUZA. Justificativa de24
falta dos Senhores Conselheiros: ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES ALVES, FRANCISCO25
EDUARDO DO RÊGO COSTA e JERÔNIMO ANDRADE . Presentes também: O Presidente da26
Associação dos Engenheiros de Minas do Rio Grande do Norte – AEMIRN, Engenheiro de Minas João27
Batista Monteiro de Sousa, o Presidente eleito do SENGE/RN, Engenheiro Eletricista, de Segurança do28
Trabalho e Têxtil, Modesto Ferreira dos Santos Filho, o Presidente da ANEA Francisco Auricélio de29
Oliveira Costa, o Coordenador Adjunto da Caixa de Assistência do CREA-RN, Carlos Antônio Batista de30
Medeiros, o Conselheiro Federal Fernando José de Medeiros Costa, o Ex-Conselheiro Regional José31
Jácome Neto, os Analistas Técnicos Roberto Martins Xavier e Renan Freire de Oliveira, o Chefe do32
Escritório da Inspetoria Regional do Seridó Francisco Araújo Filho, o Inspetor Adjunto da Inspetoria33
Regional do Seridó Walber Carlos Tavares, os Inspetores Auxiliares do Escritório Regional de Assu,34
Benvenuto Gonçalves Júnior e Ingrid Cristie Macedo de Lima Cosme, e as representantes do CREA35
Júnior, Juliana Rangel de Morais Pimentel e Sintia dos Santos Martins. I. Verificação de Quorum:36
Havendo número legal de Conselheiros presentes, sendo instalado o quorum regimental com 31 (trinta e37
um) conselheiros, o Senhor Presidente da Mesa Diretora dos Trabalhos, Engenheiro Civil Francisco38
Adalberto Pessoa de Carvalho, declarou abertos os trabalhos da Sessão e convidou para compor a Mesa39
Diretora, o Vice-Presidente, Conselheiro José Augusto de Freitas Rêgo, o Presidente eleito do SENGE/RN,40
Engenheiro Eletricista, de Segurança do Trabalho e Têxtil, Modesto Ferreira dos Santos Filho e o41
Presidente da ANEA, Engenheiro Agrônomo Francisco Auricélio de Oliveira Costa. II. Hino Nacional:42
Neste momento o Presidente da Mesa Diretora convidou todos para a execução do Hino Nacional43
Brasileiro. III. Apreciação e Aprovação da Ata Ordinária N.º 538: Por necessidade de retificação, o44
Presidente da Mesa decidiu colocar a Ata Ordinária n.º 538 para aprovação na próxima sessão plenária. IV.45
Apresentação da Proposta do Curso de Atualização em Georreferenciamento: Não apresentada. V.46
Comunicados: Da Presidência – O Presidente informou sobre a realização do curso de Perícia Ambiental47
como cumprimento de compromisso com a classe profissional, salientando a pretensão de renová-lo em48
novembro de 2007; apresentou votos de pesar pelo falecimento dos engenheiros civis Jomar da Fonseca49
Ribeiro e Sérgio Calife da Silva, e parabenizou o novo presidente do Sindicato dos Engenheiros –50
SENGE/RN, Engenheiro Eletricista, de Segurança do Trabalho e Têxtil, Modesto Ferreira dos Santos51
Filho. O presidente da mesa registrou ao Plenário o início das obras de ampliação do Conselho onde será52
efetuado processo licitatório para aquisição de um elevador, estando a conclusão da obra prevista para o53
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mês de abril do próximo ano. Encerra registrando sua satisfação do trabalho realizado com todos,54
transmitindo votos de feliz natal e ano novo repleto de realizações. Das Câmaras Especializadas:55
Câmara Especializada de Engenharia Civil – O Coordenador Vital Duarte Nóbrega salientou o esforço56
do trabalho de todos em 5.014 processos que passaram na Câmara, resultado da colaboração dos57
profissionais do Crea-RN e dos Conselheiros da referida Especializada e concluiu com votos de58
agradecimento ao Plenário. Câmara Especializada de Engenharia Industrial – O Coordenador José59
Nunes Filho agradeceu a todos pela participação durante o ano de 2006, desejando votos de feliz natal e60
um ano novo de bons resultados profissionais. Câmara Especializada de Agronomia – A Conselheira61
Maria da Conceição Carvalho de Aquino registrou o término de seu mandato e do trabalho realizado junto62
à FPI, ressaltando a necessidade do mesmo ser publicado, cuja iniciativa foi apoiada pela Presidência no63
sentido de apresentá-lo em seminário em âmbito nacional com a devida divulgação. Câmara64
Especializada de Arquitetura – O Coordenador Raquelson dos Santos Lins registrou o mutirão realizado65
por sua Especializada, chegando a quase zerar os processos de Autos de Infração da mesma; agradeceu a66
oportunidade de participar do curso de perícia ambiental salientando a importância do mesmo e a67
necessidade de participação de um maior número de conselheiros. Concluiu desejando votos de feliz natal68
e próspero ano novo. Câmara Especializada de Engenharia Elétrica – O Conselheiro Roberto Nóbrega69
de Melo aproveitou a oportunidade para registrar o esforço da Câmara na análise de 768 processos e o70
Presidência comentou sobre o grande volume de processos existentes no Conselho, informando que nesses71
onze meses de tentativa de se resolver tal problemática, prevê para o próximo ano um sistema mais72
organizado, na perspectiva de atacar grandes focos de fiscalização. Câmara Especializada de Geologia –73
O Coordenador Júlio César de Pontes agradeceu a todos pela participação neste ano de 2006, desejando74
votos de feliz natal. Das Comissões Permanentes: Comissão de Ética Profissional – O Conselheiro75
Fabrício de Paula Leitão registrou o esforço e dedicação empreendidos por muitos, agradecendo o apoio76
recebido pelos que estiveram mais próximos e o apoio da diretoria. Concluiu desejando feliz natal e77
próspero ano novo a todos. Comissão de Orçamento e Tomada de Contas – O Conselheiro Elian de78
Lima Cosme agradece a todos pela participação e o apoio da diretoria; neste momento, a presidência79
ressaltou os trabalhos da Comissão, do departamento jurídico e a colaboração do plenário no que se refere80
à concretização dos repasses financeiros às entidades, atingindo um crescimento médio em torno de 500%.81
Do Conselheiro Federal: O Conselheiro Federal Fernando José de Medeiros Costa ressaltou as82
preocupações do CONFEA em investimentos na análise de processos; registrou a discussão ocorrida na83
última plenária sobre o anexo I e II da Resolução 1.010 e justificou sua ausência nas plenárias do Crea-RN84
visto o calendário das reuniões do CONFEA, informando que empreenderá esforços para estar presente nas85
demais Sessões deste Regional. Das Entidades: SINTEC/RN – O Conselheiro Manoel Jusselino de86
Almeida e Silva comentou sobre as análises dos processos de Autos de Infração arquivados e mantidos. Da87
Diretoria : O Diretor Financeiro Roberto Nóbrega de Melo agradeceu a participação de todos pela boa88
perspectiva de trabalhos realizados junto ao Crea-RN. Dos Conselheiros: Conselheiro Geraldo José89
Leite de Melo – O Conselheiro registrou o reconhecimento do presidente pela compatibilização dos seus90
cargos se Secretário de Estado e de Presidente do Crea-RN; salientou a necessidade de criação de uma sala91
diferencial no atendimento ao público em cumprimento a promessa de campanha do mesmo, como também92
de outros candidatos, como forma de valorização profissional, resultando um tratamento com dignidade e93
prestígio; solicitou a apresentação em plenária do projeto de ampliação do Conselho para conhecimento94
dos conselheiros e concluiu registrando que, neste clima natalino, todos estejam unidos em sua vocação95
natural. O Presidente aproveitou para apresentar desculpas pela não apresentação do projeto de ampliação96
do Conselho ao plenário e aproveitou para informar que a primeira etapa da obra está prevista para o mês97
de abril do próximo ano. Conselheiro Fabrício de Paula Leitão – O Conselheiro registrou a divulgação,98
em matéria de jornal local neste ano de 2006, de quatro Anotações de Responsabilidade Técnica (ART’s)99
falsificadas, visto ser problema sério para o sistema CONFEA/CREA. Na oportunidade, o presidente100
esclarece o fato e complementa informando que a atuação da fiscalização do Conselho se dará junto a101
órgãos como SEMURB, Petrobrás, Cosern, Caixa Econômica e afins. Conselheiro Gustavo Silva102
Pimentel – O Conselheiro, em seu encerramento de mandato representando o Clube de Engenharia como103
Conselheiro Suplente, agradeceu a colaboração de todos ressaltando a importância do Conselho, a104
dedicação dos Conselheiros pelo trabalho voluntário e atuação humanística. Conselheira Ana Zélia Maria105
Moreira  – A Conselheira registrou seu retorno à Casa junto ao plenário do CREA-RN e, na oportunidade,106
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como representante do IAB, agradeceu a todos desejando votos de feliz natal e ano novo de realizações.107
Conselheira Vera Lucia de Lima Gomes – A Conselheira agradeceu a todos, indistintamente, pelo apoio108
a ela prestado e concluiu desejando feliz natal e próspero ano novo, enfatizando o encerramento de seu109
mandato e sua candidatura à reeleição. Conselheiro William Maribondo Vinagre Filho – No exercício110
da titularidade, o Conselheiro Suplente William Maribondo Vinagre Filho despediu-se de seu mandato que111
se encerrará em 31.12.2006 agradecendo a toda a Plenária do CREA-RN,  a todas as Entidades de Classes112
representativas e em especial a todos os empregados do Conselho; concluindo, explanou sobre o que é ser113
Conselheiro do CREA e sobre a Ética na atividade de um Conselheiro deste Regional. VI. Ordem do Dia:114
VII. Balanço Financeiro referente ao mês de novembro de 2006 – Relator: Conselheiro Elian de115
Lima Cosme. O Conselheiro fez a leitura do Relatório do Balanço Financeiro elaborado pela Comissão de116
Orçamento e Tomada de Contas referente ao mês de novembro de 2006. Colocado em votação, o relatório117
foi aprovado por maioria. Votaram favoravelmente os senhores Conselheiros: Alexandre Magno Fernandes118
de Souza, Ana Zélia Maria Moreira, Bonifácio Francisco Pinheiro Câmara Neto, Elian de Lima Cosme,119
Enéas Reis Neto, Eunélio Silva, Fernando Aguiar de Figueiredo, Flávio Mota da Nóbrega, Francisco Assis120
de Oliveira, Francisco Augusto Alves da Câmara, Francisco Canindé Alves, Geraldo José Leite de Melo,121
Gilzenor Sátyro de Souza, Gustavo Silva Pimentel, Gutemberg Henrique Dias, José Augusto de Freitas122
Rego, José Nunes Filho, Josildo Lourenço dos Santos, João Luciano Dantas de Faria, Jorge Luiz Fernandes123
Oliveira Lira, Julio César de Pontes, Manoel Jusselino de Almeida e Silva, Margareth de Brito Nogueira,124
Maria da Conceição Carvalho de Aquino, Raquelson dos Santos Lins, Roberto Nóbrega de Melo, Vera125
Lucia de Lima Gomes, Vital Duarte Nóbrega e William Maribondo Vinagre Filho. Absteve-se de votar o126
senhor Conselheiro Fabrício de Paula Leitão. VIII. Convênio CREA/UFRN – Relator: Conselheiro127
Eunélio Silva. O Conselheiro fez leitura do Convênio de Mútua Cooperação celebrado entre a Crea-RN e a128
UFRN. Colocado em votação, o Convênio foi aprovado por unanimidade. IX. Confraternização129
Natalina: O Presidente do SENGE/RN, Engenheiro Eletricista, de Segurança do Trabalho e Têxtil,130
Modesto Ferreira dos Santos Filho registrou a satisfação em retornar à Casa e se fazer presente na Plenária,131
desejando a todos Feliz Nata e Próspero Ano Novo e , na oportunidade, o Presidente Francisco Adalberto132
Pessoa de Carvalho concluiu a Sessão convocando a todos para participarem da confraternização natalina133
em conjunto com os funcionários do Conselho, a se realizar nos instalações do SENGE/RN. Nada mais134
havendo a tratar, às 20h30min do dia 18 de dezembro de 2006, o Presidente do CREA/RN, Engenheiro135
Civil FRANCISCO ADALBERTO PESSOA DE CARVALHO , declarou encerrada a Sessão Plenária136
Ordinária N.º 539. Para constar, eu KALAZANS LOUZÁ BEZERRA DA SILVA , Secretário “ad hoc”137
da Mesa Diretora do Plenário, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será rubricada e138
assinada em todas as páginas por mim, pelo Senhor Presidente e pelos demais membros desse Conselho139
Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Rio Grande do Norte.140

141
142

Presidente                                                                                           Secretario143
144

Conselheiros:145
146
147

Antônio Carlos Magalhães Alves
Titular

Vera Lúcia Rodrigues Cirilo
Suplente

Alexandre Magno Fernandes de Souza
Titular

Fernando Antônio Galvão Gondim
Suplente

Bonifácio Francisco Pinheiro Câmara Neto
Titular

VAGO
Suplente
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Ana Zélia Maria Moreira
Titular

Adriana Carla Caldas Santos Gibson
Suplente

Eunélio Silva
Titular

Carlos Augusto Caldas da Silva Júnior
Suplente

Elian de Lima Cosme
Titular

Valfredo Queiroz
Suplente

Eudja Maria Mafaldo Oliveira
Titular

Margareth de Brito Nogueira
Suplente

Enéas Reis Neto
Titular

Roberto Wagner Costa Fernandes
Suplente

Francisco Canindé Alves
Titular

Felipe de Araújo Bezerra
Suplente

Fernando Aguiar de Figueiredo
Titular

Ana Amélia Paulino Tinoco
Suplente

Josildo Lourenço dos Santos
Titular

Luciano Cavalcanti Xavier
Suplente

Francisco Pinheiro Lima Filho
Titular

Edgard Ramalho Dantas
Suplente

Francisco Assis de Oliveira
Titular

VAGO
Suplente

Francisco Augusto Alves da Câmara
Titular

Ricardo Jorge Duarte Galvão
Suplente

Francisco Eduardo do Rêgo Costa
Titular

Antônio Miranda de Morais
Suplente

Geraldo José Leite de Melo
Titular

Luiz Henrique Cruz de Melo
Suplente
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Gutemberg Henrique Dias
Titular

VAGO
Suplente

Guilherme Picinin
Titular

Gustavo Silva Pimentel
Suplente

Gilvan Nunes Soares
Titular

Expedito Antônio de Araújo
Suplente

Gilzenor Sátyro de Souza
Titular

Nésio Antônio Moreira Teixeira de Brito
Suplente

José Augusto de Freitas Rêgo
Titular

Vicente Caldas de Amorim Sobrinho
Suplente

José Nunes Filho
Titular

Octavio Santiago Filho
Suplente

João Luciano Dantas de Faria
Titular

José Garibaldi de Freitas Pinheiro
Suplente

Judson Ribeiro Magalhães
Titular

Luiz Eduardo Dantas de Almeida
Suplente

Fabrício de Paula Leitão
Titular

Paulo Heider Feijó
Suplente

Jerônimo Andrade
Titular

Francisco Genuíno de Souza Júnior
Suplente

Júlio César de Pontes
Titular

Arcelino Farias Filho
Suplente

Jorge Luiz Fernandes Oliveira Lira
Titular

Carlos Mário Fernandes Oliveira Lira
Suplente

Lindalva Dantas Barreto Nobre
Titular

Vaudi Araújo de Souza
Suplente
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Manoel Jusselino de Almeida e Silva
Titular

Eduardo Pinheiro da Costa
Suplente

Marcelus Glaucus de Souza Araújo
Titular

Marcelo Russo Bendelak
Suplente

Maria Eleonora Silva de Macedo
Titular

Cícero de Freitas Barreto
Suplente

Maria da Conceição Carvalho de Aquino
Titular

Raimundo Benevides de Oliveira
Suplente

Maurílio de Medeiros Lucena
Titular

Josenilson Dantas de Araújo
Suplente

Nilberto Gomes de Souza
Titular

Lúcio de Medeiros Dantas Júnior
Suplente

Pedro Damásio Costa Neto
Titular

William Maribondo Vinagre Filho
Suplente

Roberto Nóbrega de Melo
Titular

Cromácio Barros
Suplente

Raquelson dos Santos Lins
Titular

Liana Graça Suassuna de França
Suplente

Vera Lucia de Lima Gomes
Titular

Gustavo Fernandes Rosado Coelho
Suplente

Vital Duarte Nóbrega
Titular

Henrique Alfredo de Macedo Coelho
Suplente
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